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 P r e s s e m i t t e i l u n g  10.2/2026-06 

Münchhausen setzt auf Einigkeit: 
Konstituierende Sitzung der Gemeindevertretung 

In der konstituierenden Sitzung der Gemeindevertretung Münchhausen am 21. April 2026 wurden die 
Weichen für die neue Legislaturperiode 2026 bis 2031 gestellt. Ein besonderes Signal der 
Geschlossenheit prägte den Abend: Alle Wahlvorschläge wurden als gemeinsame Liste aller drei 
Fraktionen aus CDU, SPD und UGL eingebracht und von den Mandatsträgern einstimmig verabschiedet. 

An der Spitze der Gemeindevertretung steht nun Karin Lölkes, die das Amt als Vorsitzende von ihrem 
Vorgänger Roland Wehner übernahm. 

Ihr zur Seite stehen als stellvertretende Vorsitzende Roland Wehner und Burkhard Viehl. Die 
Protokollführung übernimmt Stefan Jesberg als Schriftführer mit seinen Stellvertretern Bianca Kopp, 
Johannes Feisel und Vicky Dersch. 

Bürgermeister Holger Siemon freute sich über die konstruktive Zusammenarbeit der Fraktionen und der 
Wahl des Gemeindevorstands, dem nun Gerhard Dennes (1. Beigeordneter), Dr. Harald Dörnbach, Viola 
Schmidt, Mathias Koch, Michael Jacobi und Ulrike Mann angehören. 

Ein formaler Höhepunkt der Sitzung war die Amtseinführung der sechs ehrenamtlichen Beigeordneten. 

Gemäß § 46 der Hessischen Gemeindeordnung (HGO) wurden sie von der Vorsitzenden Karin Lölkes in 
ihr Amt eingeführt und durch Handschlag auf die gewissenhafte Erfüllung ihrer Aufgaben verpflichtet. Im 
Anschluss händigte Bürgermeister Holger Siemon den Gewählten ihre Ernennungsurkunden aus. 

Mit dieser geschlossenen Aufstellung startet die Gemeinde Münchhausen zuversichtlich in die 
kommenden fünf Jahre der kommunalen Gremienarbeit.  
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v.l.n.r.: Bürgermeister Holger Siemon, Mathias Koch, Ulrike Mann, Gerhard Dennes (1. Beigeordneter) 
Dr. Harald Dörnbach, Viola Schmidt und Vorsitzende der Gemeindevertretung Karin Lölkes 
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